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•1.8. – Projekt „Pod jednou střechou“, administrace a příprava 
plánovaných aktivit – sportovní hry meziměstí: fotbalový turnaj mlá-
deže, turnaj ve stolním tenisu, běh Meziměstím a okolí.
•2.8. – cyklotrial – start na koupališti v Meziměstí, plavání na 50 
– 100 m dle kategorií, jízda na kole do Mieroszówa a běh a  fot-
balovém hřišti v Mieroszowe.
•4.8. – Kontrolní den – Cyklostezky Vižňov – Starostín,  řešena 
koordinace stavebních prací.
•5.8. – další jednání starostů DSO Broumovsko proběhlo tentokrát 
v Meziměstí. Na programu jednání byla mimo jiné i likvidace odpa-
dů a vývoj legislativy v tomto odvětví.
•5.8. – končí  termín pro podání kandidátních listin do komunál-
ních voleb v říjnu 2014 (v Meziměstí byly po povinné kontrole  za-
registrovány 3 volební strany (Sdružení nezávislých kandidátů ob-
čanů Ruprechtic, Sdružení nezávislých kandidátů – Za lepší život 
Meziměstí a okolí a Česká strana sociálně demokratická).
•6.8 - za účasti paní radní Táni Šormové z Královéhradeckého kra-
je byla provedena kontrola činnosti letního táboru, který byl podpo-
řen  z finančních prostředků kraje.  
•7.8. – valná hromada Místní akční skupiny Broumovsko +. Novou 
předsedkyní MAS byla zvolena paní Ing. Eva Blažková, tajemnice 
MěÚ Broumov.
•V lokomotivním depu se uskutečnil nácvik zásahu záchranných  
složek při srážce vlaku s osobním autem.
•8.8. – koordinační schůzka s polským partnerem MCK Mieros-
zów ohledně pořádání společných aktivit v rámci projektu Pod jed-
nou střechou.
•11.8. – řešení problematiky zabezpečení opěrné zdi v Alpské 
Vísce.
•12.8. – administrativní činnost projektu Pod jednou střechou – 
zajištění objednávek, stravného, dopravy, cen do soutěží apod…
•12.8. -  kontrolní den projektu Cyklostezky Vižňov – Starostín -  
provádí se zemní práce, příprava zemní pláně.
•13.8. – projekt „Regenerace zeleně“,  řešení  rozsahu reklamace 
zaschlé výsadby a stanovení rozsahu následné péče.
•19.8. – jednání s pracovníky Správy železniční a dopravní cesty 
ohledně pozemků kolem čp. 124 a jejich řešení do budoucna.
•20.8. – zastupitelstvo města.
•21.8. – jednání rady Místní akční skupiny v novém složení a pro-
jednávání návrhů dokumentů MAS.
•V době od 21.6. do 13.9 vstoupilo 8 párů do stavu manželského. 
Všem ještě jednou přejeme hodně  lásky, štěstí, pohody a vzájemné 
tolerance na společné cestě životem.
•Příprava aktivit v rámci projektu pod jednou střechou.
•26.8. – jednání se SFŽP (Státní fond životního prostředí) ohledně 
žádosti o platbu.
•Schůzka v Mieroszówe, Lesní společnost Broumov poskytla jak 
Meziměstí, tak i Mieroszówu finanční dar na chodníky.
•26.8. – Kontrolní den  - Cyklostezka Vižňov –Starostín – řešena 
běžná stavební problematika.
•27.8. – jako každou středu opět proběhl kontrolní den na základ-
ní škole.
•Schůzka organizátorů ohledně Silničního běhu Meziměstím, za-
jištění občerstvení, sanitky, PČR.
•28.8. – konference o hipostezkách (koňských stezkách) v Hejt-
mánkovicích, možnosti na naší i polské straně, budoucnost této tu-
ristické aktivity.
•28.8. – se zástupci RWE  řešena problematika ohledně  uzavření 
smluvních vztahů  pro realizaci distribuční soustavy u projektu sta-
vebních parcel v Jiráskovi čtvrti a inženýrských sítí v Alpské Vísce.
•29.8. – jednání  s panem hejtmanem Lubomírem Francem ohled-
ně dopravní obslužnosti Meziměstí a Broumovska.
•29.8. – jednání s právní kanceláří KVB Advokáti ve věcech  rekla-
mace cyklostezky Vižňov - Nowe Siodlo a  problematice Tepelného 

hospodářství.
•1.9. – pan Balcar z Vižňova oslavil 80. narozeniny. Přejeme ještě 
jednou hodně zdraví a spokojenosti.
•Zahájení nového školního roku v Meziměstí se zúčastnil také pan 
hejtman  Lubomír Franc.
•Pravidelná schůzka s nájemníky pěčovateláku. Projednán nový 
systém dodávky teplé vody.
•2.9. – Dobrovolný svazek obcí v Jetřichově, řešeny stany, dotace 
atd...
•2.9. – Kontrolní den – Cyklostezky Vižňov - Nowe Siodlo.
•3.9. – Pod jednou střechou – koordinační schůzka s polským pro-
jektovým partnerem.
•4.9. – jednání Společnosti pro destinační management Broumov-
ska – problematika geoparku, propagace, rozvoje cyklistiky apod.
•Vypsány veřejné zakázky na stavební práce na Zateplení hasič-
ské zbrojnice a výměnu zdroje, na Zateplení Mateřské školy Mezi-
městí a TDI i BOZP na obě akce.
•5.9. – řešení problematiky opravy příjezdové cesty do Alpské 
Vísky.
•8.9. – přípravy podkladů k průběžné monitorovací zpráva na 
školu (zateplení budov A a D).
•9.9. – jednání s advokátní kanceláří KVB v Pardubicích ohledně 
smluv, stanov pro MAS Broumovsko+.
•Meziměstské sportovní hry – příprava technického zázemí pro 
jednotlivé aktivity.
•11.9. – 1. kolo školení na zpracovávání rozvojových dokumentů pro obce.
•Pracovní skupiny MAS – řešení udržitelného rozvoje, cestovního 
ruchu, podnikatelské sféry…
•12.9. – prohlídka staveniště před podáním nabídek – hasičská 
zbrojnice, dostavila se jen jedna firma.
•13.9. – v rámci meziměstských sportovních her se konal turnaj ve 
stolním tenisu.
•14.9. – v neděli se uskutečnil Běh Meziměstím a okolím.
•14.9. -  po dlouhé době přijel do Meziměstí parní vlak.
•15.9. – prohlídka staveniště MŠ Meziměstí, nikdo se nedostavil.
•16.9. – Pod jednou střechou – příprava zájezdu pro důchodce 
do Walbrzychu na zámek Ksiaz.
•17.9. – jednání s krajským ředitelem PČR panem Červíčkem o 
bezpečnosti v Meziměstí, problematice služebny policie, budouc-
nosti PČR na Broumovsku.
•18.9. – společný výlet důchodců v rámci projektu Pod jednou střechou 
do Polska na zámek Ksiaz   a  do botanické zahrady  staré cca 110 let.
•19.9. – paní Jindřiška Hybšová oslavila 80. narozeniny. Ještě jed-
nou gratulujeme.
•Hotel Veba – slavnostní otevření vzdělávacího centra v Broumo-
vě, předání šeku na 300 tisíc Kč Nadačnímu fondu Hospital.
•22.9. – výběrové řízení na stavební práce na akci Zateplení ha-
sičské zbrojnice a výměna zdroje. Zatím byly odkontrolovány nále-
žitosti nabídek. K hodnocení postoupily všechny 3 nabídky.
•23.9. – jednání s ředitelem ZUŠ Broumov panem Přibylem o bu-
doucnosti „zušky“ v Meziměstí, nabídkách, opravách objektu…

Blahopřání
Dne 13. Října 2014 oslaví paní Marie Škorová 
z Vižňova krásných 85. Let. Dobrá zdraví, 
hodně sil, radosti a veselou mysl do dalších 
let přejí syn Petr s manželkou, vnučky Monika, 
Martina, Jana a jejich manželé a sestra Milada 
s rodinou. Pravnoučata Eliška, Karolínka a 
Ondrášek posílají velkou pusu.
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ZÁJEZD DO WALBRZYCHU NA ZÁMEK KSIAZ
Název projektu: Pod jednou střechou
Registrační číslo projektu: CZ.3.22/3.3.02/13.03917
	 Projekt s názvem „Pod jednou střechou“ navazuje na úspěšné 
projekty předcházejících období, které byly zaměřeny na pořádání 
různých volnočasových aktivit našich sportovců, hasičů, důchodců, 
osadních výborů apod.  Do tohoto projektu jsme se snažili navíc 
zahrnout také činnosti spojené s kulturním vyžitím našich občanů v 
důchodovém věku. V letošním roce se naplánoval výlet do soused-
ního Polska na zámek  Ksiaz a v příštím roce se bude konat zájezd 
do podzemních továren ve Walimi. 
	 Letošní aktivita se uskutečnila ve čtvrtek 18. září.  Před 9 hodinou 
byl před MěÚ přistaven autobus, do kterého nastoupilo přes 30 
účastníků zájezdu. Paní Vojkůvková zajistila plakáty a dala dohro-
mady složení výletní skupiny.  Vedoucím zájezdu byl určen místosta-
rosta a toho doprovázel projektový kolega pan Bogdan Rosicki z 
MCK Mieroszów. Těsně před odjezdem přišla dát zdravici všem 
výletníkům paní starostka, která se nemohla z důvodu finančního 
auditu tohoto projektu zúčastnit. 

	

Cesta na Ksiaz trvala zhruba jednu hodinu a náš polský průvod-
ce vedl autobus po budoucím obchvatu Walbrzychu. Budoucím z 
toho důvodu, že jsme značnou část cesty projížděli po staveništi a 
míjeli nespočetně pracovních strojů a každou chvíli jsme se museli 
něčemu vyhýbat. Zámek Ksiaz se nachází na samém okraji Walbr-
zychu je obklopen rozsáhlými parky a patří mezi hlavní historické 
klenoty Dolního Slezska. Prohlídka zámku včetně jeho zahradních 
teras trvala cca 1,5 hodiny a byla umocněna krásným slunečným 
počasím. Komu se nechtělo moc šlapat do schodů, mohl se v klidu 
vyhřívat na lavičce a užívat si sluníčka. K zajímavostem zámku patří 
ta skutečnost, že 5 členů rodiny, která zámek vlastnila, měla k dis-
pozici přes 360 služebných a pomocného personálu. V zimě se k 
vytápění zámeckých prostorů spotřebovalo na 2000 tun uhlí měsíč-
ně. Nejnádhernějším interiérem zámku je barokní, bohatě zdobený 
Maxmiliánův sál z 1. poloviny 18. stol.
	 Po této prohlídce nás autobus zavezl do nedalekého skleníku 
-  Botanické zahrady, která dosahuje stáří cca 110 let a sloužila 
jako zdroj odpočinku pro kněžnu Daisy.  Ze svých cest po celém 
světě přivezla kněžna řadu vzácných exponátů. Je zde k vidění 
celá řada tropických palem, kaktusů, citrusovníků, bonsaí a mnoho 
dalších rostlin a živočichů.
	 Po této prohlídce nastal čas na pozdní oběd a tak jsme všichni 
odjeli na zajednané občerstvení. Většina z nás „účastníků zájezdu“ 
ocenila, že jsme si mohli po celodopoledním šlapání v klidu used-
nout v příjemné restauraci.  Po obědě následoval krátký nákup v 
„Biedronce“ a poté již rychlá cesta zpět do Meziměstí, kam jsme 
dorazili krátce po 16 hodině.
	 Co dodat?  Myslím si, že se nám výlet opravdu vydařil, protože 
jsme toho hodně  viděli a dozvěděli se zase něco nového o kultuře 

našich sousedů, několik desítek kilometrů na druhé straně hranice.
To vše bylo podtrženo nádherným počasím. Poděkování patří paní 
Vojkůvkové za bezvadnou organizaci, panu šoférovi za trpělivost 
při čekání, Bogdanovi za provádění, EU za finanční prostředky a 
všem „účastníkům zájezdu“ za to, že byli skvělí.  
	 Příští rok, opět, na viděnou.

Pavel Hečko
Tento projekt byl podpořen z finančních prostředků 

Evropské unie.

Město Meziměstí
5. května 1, 549 81 Meziměstí

Vyhlašuje
výběrové řízení na obsazení pracovního místa

pracovník technických služeb
pro údržbu veřejné zeleně

Místo výkonu práce:                                      
•Meziměstí

Předpokládaný nástup:
•možný ihned

Zájemce musí splňovat tyto předpoklady:
•oprávnění k práci s motorovou pilou a křovinořezem  

•znalost techniky používané k údržbě zeleně
•znalost technologických postupů při údržbě zeleně

•řidičský průkaz skupiny B a T
•samostatnost 

Výhodou při výběrovém řízení je: 
•praxe v oblasti péče a údržby o veřejnou zeleň

Přihláška musí obsahovat:
•jméno, příjmení a titul uchazeče

•datum a místo narození uchazeče
•místo trvalého pobytu uchazeče

•datum a podpis uchazeče

K přihlášce musí být připojeny následující dokumenty:
a)životopis, ve kterém se uvedou údaje o dosavadních 

zaměstnáních a o odborných znalostech a dovednostech,
b)kopii dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání.

Přihlášku je třeba doručit do 15.10.2014 do 12 hodin 
do podatelny Městského úřadu, 

5. května 1, 549 81 Meziměstí osobně nebo poštou. 
Na obálce v levém horním rohu uveďte:

„Výběrové řízení – zaměstnání“.

Kontakt a další informace: 
tajemnice Ing. Jenková, tel. 491 582 363, 728 675 746.

Termín výběrového řízení bude uchazečům, kteří splní požadavky 
stanovené v tomto vyhlášení, oznámen písemně.

 Vyhlašovatel si vyhrazuje právo výběrové řízení na funkci zrušit.

V Meziměstí 12.09.2014     
Ing. Rita Jenková, tajemnice

Meziměstský zpravodaj vydává město Meziměstí
redakce, grafická úprava: D. Šárka, 
Tel.: 777 209 535, zpravodajmezimesti@seznam.cz
vychází 1x měsíčně, uzávěrka vždy 17. každého měsíce,
náklad 800 výtisků, registrační číslo MK ČR E 11973
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Tábor ZŠ v Meziměstí 
	 Tábor s názvem Cesta kolem světa se uskutečnil 17. - 26. srpna 
2014 v Božanově ve Studené Vodě. Na deset dnů vyměnilo 111 
účastníků pohodlí domova za táborový život v přírodě. Pomyslná 
cesta vedla z Čech, přes Francii, Egypt, Řecko, Čínu, Peru, Indoné-
sii a Anglii zpátky do Studené Vody. Hry a zábavné činnosti byly 
motivovány příslušnou zemí. Program ladil sedmnáctičlenný tým 
vedoucích a instruktorů několik měsíců, vyráběl také pomůcky a od-

měny za soutěže. O 
plná bříška se starali 
čtyři kuchaři a vařili 
opravdu na světové 
úrovni v bezvadně 
uklizené kuchyni. 
Děti byly, až na 
výjimky, opravdu 
báječné, v osmi smí-
šených oddílech bo-
jovaly každý den o 
co nejlepší umístění 
svého týmu. Názvy 
oddílů -  Světošlápci, 
Hrdinové národa, 
Trosečníci, Sfingy, 
Hvězdy, Čecháčci, 
Trampíci, Šikmooč-
ky, zazněly každý 
den při hodnocení 

soutěží. Táborová vlajka, která má už 16 symbolů (16 táborů) se 
každý den ráno za zpěvu táborové hymny šplhala na stožár a ve-
čer zase putovala dolů. Poděkování patří všem členům týmu dospě-
láků, kteří se přes den starali o děti, v noci po poradě myli každý 
den záchody a občas prchali před všudypřítomnou šéfovou. Díky 
za pomoc při úklidu tábora rodičům a přátelům, díky za odvoz ma-
teriálu firmě Cedima, Městu Meziměstí za transport laviček a firmě 
Svoboda za příspěvek na táborová trička. Na tábor přispěla také 
finanční částkou Základní škola v Meziměstí. Poslední večer Lam-
pion bravurně odpálil ohňostroj a symbolicky ukončil Cestu kolem 
světa.                                                          

Marta Zítková, vedoucí tábora

Petrův zdar 
	 Již v minulosti rybářské organizace Meziměstí, Broumov a Police 
nad Metují pořádaly a stále pořádají závody dětí do patnácti let v 
lovu ryb o pohár Broumovských stěn. Jednou vyhraje jeden oddíl, 
další sezónu zase jiný oddíl. Pokaždé je to jiné.  Pro děti, ale ne-
zapomenutelný zážitek, hlavně  po třech dnech strávených u vody. 
Také se stane, že nějaký oddíl vyhraje dvakrát po sobě. Toto se po-
vedlo oddílu Meziměstí v měsíci květnu a červnu, kdy vyhrál v roce 
2013 a 2014 a získal pohár za tyto dvě sezóny. Za tento úspěch 
vděčíme vedoucím panu Andršovi a panu Netíkovi, kteří se činnosti 
mládeže věnují. Především se děti učí různým technikám rybolovu, 
a to hlavně prakticky, přímo u vody. 
	 Na příští sezónu se mladí rybáři budou připravovat po skončení 
letních prázdnin. Všichni společně věříme v získání třetího poháru 
(hattricku) v sezóně 2015. Pokud dětí od šesti let mají o rybářský 
kroužek zájem a chtějí se podílet na úspěchu při získaných rybář-
ských soutěžích, můžou v září navštívit rybářský kroužek. 
	 Na  sezónu 2015 si nový členové můžou zažádat o rybářský 
lístek a následně povolenku k rybolovu. 

Za výbor ČRS Meziměstí, zástupce hospodáře, Josef Mrština

Poděkování 
	 Koncem prázdnin jsme neodolali a přes vydaný zákaz jsme se 
jeli na kolech podivat, kde to vlastně je ten školní tábor ve Studené 
Vodě u Božanova. V táboře bylo snad sto dětí různého školního 
věku. Mezi nimi i vnučka, která ale vůbec neměla čas nám jen za-
mávat. 
	 Ocenili jsme, co práce a starostí muselo dát zajistit a připravit 
všechno tak, aby všechno klapalo. Ať už to bylo stravování a hlav-
ně dnešní děti zabavit tak, že se ani chvilku nenudily. 
	 Myslím, že všem, kdo na tom měli zásluhu, patří obdiv a dík. 

Jirmanová

„Modernizace ZŠ Meziměstí – objekt A a D“
Operační program Životní prostředí, prioritní osa 3 – 

Udržitelné využívání zdrojů energie, 
primární osa  podpory 3.2. – Realizace úspor energie 

a využití odpadního tepla,
 podoblast podpory 3.2.1. Realizace úspor energie
registrační č. projektu:  CZ.1.02/3.2.00/13.20111

	 Již počtvrté ve Zpravodaji informuji o škole. Práce na zateplení 
školy byly zahájeny dne 2. Června, kdy začali pracovat stavební 

dělníci ze společ-
nosti Vanderlaan 
s.r.o.  Pan Ing. 
Jeništa vykonával 
TDI (technický do-
zor investora) a 
paní Poláková (In-
geniring Krkonoše 
a.s.) vše hlídala 
po stránce BOZP. 
Práce pokračova-
ly po celou dobu 
podle harmonogramu a v současné době jsou ukončeny. Připra-
vuje se kolaudace a bude také následovat další z monitorovacích 
zpráv. V současné době máme avízo na finanční prostředky, které 
jsme požadovali v rámci 1. ŽoP (žádosti o platbu). Na město nám 
v rámci této platby přijde přes 4,6 milionu Kč a další peníze budou 
následovat v rámci 2. ŽoP, kterou připravujeme.
	 Škola se nám vyloupla ze své šedi a stala se jednou z dominant-
ních budov ve městě. Doufám, že nám realizované práce spočívající 
v zateplení obvodového pláště, střechy u budovy D (stravovadlo), 
stropu budovy A (stará budova) a výměny oken a dveří přinesou 
úspory na vytápění a zlepší se vnitřní klima v budově školy. Přiklá-
dám foto, které ještě připomíná, jak probíhaly stavební práce na 
budově D.

Eva Mücková, starostka  



5Zajímavosti

Přehled dotací získaných městem Meziměstí 
v letech 2010-2014
	 Do tohoto přehledu nejsou zahrnuty dotace na běžné výdaje 
státní správy a školství, dotace na veřejně prospěšné práce (liší se 
každý rok od počtu osob vykonávajících VPP). Také zde nejsou za-
hrnuty akce dokončované v roce 2010 – koupaliště, hřiště (85 + 18 
mil. Kč).
2010
Meziměstské  divadelní hry – 47.ročník	 15.000 Kč
Sportovní dny Meziměstí – 7.ročník	 10.000 Kč
Zásahy jednotky hasičů Meziměstí 	 13.120 Kč
Modernizace ZŠ Meziměstí – výměna radiátorů	 229.622 Kč
Oprava komunikací	 60.000 Kč
Zásahy jednotky hasičů Meziměstí	 25.453 Kč
CELKEM	 353.195 Kč
2011
Meziměstské  divadelní hry – 48.ročník	 15.000 Kč
Cyklostezka Vižňov – Nowe Siodlo		  7.307.800 Kč
Pod jednou střechou 			   163.858 Kč
Zdravotní středisko			   8.900.000 Kč
MŠ Vižňov - zateplení			   2.010.077 Kč
Oprava komunikací			   60.000 Kč
Zásahy jednotky hasičů Meziměstí		  7.466 Kč
CELKEM				    18.464.201 Kč
2012
Meziměstské  divadelní hry – 49.ročník	 15.000 Kč
Aktivita bez hranic			   129.600 Kč
Projekt Česká knihovna 			   10.000 Kč
Rozvoj turistické a rekreační infrastruktury	 15.573.897 Kč
Regenerace zeleně města Meziměstí		 6.912.000 Kč
Oprava komunikací			   60.000 Kč
Modernizace ZŠ Meziměstí - zateplení	 3.703.000 Kč
CELKEM				    26.403.497 Kč
2013
Meziměstské  divadelní hry – 50.ročník	 15.000 Kč
Společně vyhráváme 			   103.300 Kč
Čistící vozidlo				    3.087.500 Kč
Oprava komunikací			   60.000 Kč
Změna povrchu Cyklostezka 		  2.200.000 Kč
ABC  - mladého záchranáře		  345.600 Kč
CELKEM				    5.811.400 Kč
2014
Meziměstské  divadelní hry – 51.ročník	 15.000 Kč
Modernizace ZŠ Meziměstí - zateplení	 5.060.900 Kč
Zásahové vozidlo pro hasiče 		  700.000 Kč
Zásahy jednotky hasičů Meziměstí		  12.100 Kč
Sponzorské dary na vozidlo pro hasiče	 310.000 Kč
Dotace povodňové škody			   135.000 Kč
Oprava komunikací			   60.000 Kč
Dar povodňové škody			   30.000 Kč
Zateplení mateřské školy Meziměstí		  1.370.000 Kč
Zateplení hasičské zbrojnice Meziměstí	 2.650.000 Kč
Pod jednou střechou			   1.732.500 Kč
CELKEM				    12.075.500 Kč
	 Za volební období 2010 – 2014 se podařilo na dota-
cích získat                                  STAROSTKA, MÍSTOSTAROSTA

Silniční běh Meziměstím a okolím
	 V neděli 14. září v dopoledních hodinách proběhl již 32. ročník 
Silničního běhu Meziměstím a okolím, závodu ze série Velké ceny 
východních Čech v silničních bězích.
	 Letošní ročník byl výjimečný změnou trasy – místo tradičním smě-
rem přes Vernéřovice na Bohdašín a zpět, kterou jsme kvůli objížď-
ce nemohli využít, vedla letos do Ruprechtic a zkrátila se přibližně 

o 400 m. 
	 Závodit se začalo již v 9 hodin ráno, kdy startovní čára patřila 
těm nejmenším – předškolákům. Ti soutěžili na trati dlouhé 50 m ve 
čtyřech kategoriích:
- Mladší předškoláci dívky – tu vyhrála: Eliška Kociánová z Mezi-
městí
- Mladší předškoláci chlapci – nejrychleji běžel: Jakub Paluch z 
Mieroszowa
- Starší předškoláci dívky – nejlépe si vedla: Laura Bejšovcová z 
Machova
- Starší předškoláci chlapci – nejrychlejší byl: Michael Rybka z Meziměstí
	 Poté již přišly na řadu kategorie mladších dětí (ročníky 2005 – 
2007) na trati dlouhé 200 m. Z dívek byla nejrychlejší Adéla Mare-
šová z Vernéřovic s časem 49,4 s a mezi chlapci nejlépe zabojoval 
Jan John z Machova a dosáhl času 43,1.
	 Starší děti (roč. 2003 – 2004) závodily na trati dlouhé 400 m. 
Nejrychlejšími byli: z dívek domácí Diana Slívová (1:51,6) a z 
chlapců Bartlomiej Szpargała z Mieroszowa (1:45,5).
	 Trať dlouhou 500 metrů připravenou pro kategorii mladších žáků 
(2001 – 2002) proběhla z dívek nejrychleji Viktorie Gajdošová z Po-
lice nad Metují za 1:52,4 a z chlapců Petr Bárta z Jetřichova 1:35,4.

	

Starší žáci (1999 – 2000) absolvovali trať dlouhou 1000 m. Ví-
tězka mezi dívkami je Kateřina Šefcová z Police nad Metují 3:44,8 
a z chlapců zaběhl nejrychleji Sebastian Ochap z Mierozsowa 
3:34,6.
	 Ze dvou registrovaných v kategorii dorostenek si lépe vedla Kate-
řina Šefcová z Police nad Metují a 1500 metrů uběhla za 5:42,9.  
Trať dlouhou 3000 m absolvoval Martin Bárta z Nového Města 
nad Metují sám a kategorii dorostenců vyhrál v čase 10:03,3.
Hlavní závod na 10 km byl odstartován v 10:30. Nejrychlejším 
závodníkem ze všech byl Jindřich	 Král (ISAREX Česká Třebová) 
v čase 33:12,4, mezi ženami vyhrála paní Eva Vrabcová Nývltová 
(AK OLYMP Brno), která doběhla celkově druhá v čase 32:25,7, 
takže předběhla až na jednoho všechny muže.
	 Trať hlavního závodu absolvovala i Martina Jirásková (R CLUB Hro-
nov), ač věkově patří do kategorie dorostenek, a dosáhla krásného 
času 46:40,1. Nejstarším závodníkem letošního ročníku byl pan Ví-
tězslav Jantsch a nejstarší z kategorie žen paní Marie Šlechtová.
	 Meziměstí v této hlavní kategorii reprezentovali Martin Osoba 
(35:54,3), Miloš Stupka (44:46,5), Oldřich Werner (47:07,2), Ja-
roslav Mžourek (47:09,3) a Lukáš Lorenc (47:10,3).
	 Závodníci, bylo jich letos celkem 178, si z Meziměstí odvezli ne-
jen pěkný zážitek, ale i hodnotné ceny, pamětní medaile a listy a 
tričko s logem závodu, takže za pořadatele doufám, že příští rok 
bude opět bohatá účast.
	 S přípravou takovýchto závodů je spojeno hodně práce mnoha 
dobrovolných pořadatelů – meziměstských hasičů, zaměstnanců i 
žáků školy, zaměstnanců městského úřadu, osadního výboru i SDH 
v Ruprechticích, ale i mnoha dalších, kteří pomáhají jen z dobré 
vůle. A těm všem patří upřímné poděkování.

Martin Slavík
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Vondruška Vlastimil: Smrt ve Vratislavi
Vyslanec českého krále jedná ve Slezsku, ale zmizí a nikdo netuší, 
co se mohlo stát. Protože jde o ožehavou diplomatickou misi, je 
třeba postupovat taktně. Král Přemysl II. Otakar samozřejmě ne-
chce nechat pátrání jen na vratislavských úřadech, proto posílá do 
Slezska v přestrojení svého věrného služebníka Oldřicha z Chlumu 
a jeho pomocníky panoše Otu a velitele Diviše. Jakmile však ti tři 
dorazí do Vratislavi, dojde k vraždu, která nejen že pátrání zkom-
plikuje, ale odvede jejich pozornost zdánlivě úplně jiným směrem.
Penmanová Sharon Kay: Lví srdce
Plantagenetům přezdívali „ďáblovo plémě“, ale nikdo se jim to ne-
odvážil říct do očí. Richard, druhorozený syn Jindřicha II. a Eleo-
nory Akvitánské, se měl stát jen vévodou a pánem bohatých matči-
ných zemí, ale po tragickém skonu staršího bratra Hala mu připadl 
anglický trůn. Krátce po korunovaci opustil Anglii a vypravil se do 
Svaté země, aby mečem osvobodil svaté město Jeruzalém z rukou 
nevěřících Saracénů. Saladin mu byl rovnocenným soupeřem, ja-
kého by v Evropě hledal jen těžko. Statečnost a téměř bezhlavá 
odvaha, již obdivovali i jeho nepřátelé, z Richarda udělaly hrdinu 
ještě za jeho života a vynesly mu přídomek Lví srdce. Stal se legen-
dou, která ani po osmi stech letech nepřestává fascinovat historiky 
a spisovatele. Sharon Penmanová v tomto nejnovějším románu pou-
tavě vypráví jeho životní příběh, aniž by se odchýlila od známých 
historických faktů. Na stránkách Lvího srdce znovu ožívá nejen Ri-
chard, ale i jeho věčně pletichařící bratr Jan a drsná krása doby, v 
níž řinčely meče, duněla kopyta koní a k nebi se tyčily štíhlé věže 
kostelů, minarety a mohutné hradby.
Kalogridis Jeanne: Inkvizitorova žena
V Seville probíhá hon na křesťany s židovskými předky. Pokud se 
prokáže, že víru přijali jen na oko, hrozí jim upálení. Marisol po 
zatčení svého otce stojí před obtížnou volbou. Jak má pomoci otci, 
když její manžel je inkvizitor? V běsnění inkvizice se žena upne 
k naději zosobněné královnou Isabelou a Marisoliným bývalým 
snoubencem a osudovou láskou Antoniem.
Rollins James: Boží oko
Sigma řeší jeden z dosud nejobtížnějších případů: Zřícení vojenské 
výzkumné družice Spojených států do odlehlé divočiny v Mongol-
sku spouští výbušné pátrání po cenném nákladu, který satelit nese 
– datech z přísně tajného fyzikálního projektu spojeného se studi-
em temné energie, která je svázaná se zrodem vesmíru. Poslední 
rozmazaný snímek, který padající satelit pořídil, zachycuje děsivý 
výhled do naší budoucnosti, výhled na trosky východního pobřeží 
USA v plamenech. Ve Vatikánu se do rukou vedoucího papežského 
odboru dávných studií dostává tajemný balíček od kolegy, který 
před deseti lety beze stopy zmizel. Zásilka obsahuje dva podivné 
předměty: lebku popsanou starou aramejštinou a knihu vázanou v 
lidské kůži. Testy DNA odhalí, že lebka i kůže kdysi patřily Čingis-
chánovi, osm set let mrtvému mongolskému králi, jehož dosud ne-
objevená hrobka údajně skrývá rozsáhlé poklady a znalosti dávno 
zaniklé říše.
Stimsonová Tess: Hra na lež
Harriet Lockwoodová vždy věděla, že své dceři Florence nerozumí. 
Že si jedna k druhé neumí najít cestu a jejich pokusy o dialog jsou 
vlastně dvěma nesourodými monology. Nekonečný sled nedorozu-
mění, trvalá rozladěnost. A pak jednoho dne Harriet zjistí, proč to 
tak je: dívka, kterou patnáct let vychovávala, není její biologická 
dcera
Sylvain Reynard: Gabrielův Ráj - Hříšné odstíny vášně
Závěr podmanivé eroticko-romantické trilogie. Profesor Gabriel Em-
merson opouští post emeritního profesora na Torontské univerzitě, 
aby mohl začít nový život se svou milovanou Julií. Je přesvědčený, 

že společně mohou čelit jakékoli výzvě, a rád by založil rodinu. 
Jenže Julia je pohlcena svým studiem, a když dostane příležitost 
přednášet o své práci na Oxfordské univerzitě, je Gabriel nucen 
ji oponovat. Navíc ani v Oxfordu Gabriel neunikne své minulosti 
a napovrch vyplouvá jedno z jeho největších tajemství, jež má na-
vždy změnit jeho i Juliin život.
Woodová Barbara: Had a hůl
Sýrie, rok 1450 před Kristem. Lee, nejstarší dceři bohatého vinaře, 
bylo právě osmnáct let, a tak má nejvyšší čas se vdát. Nabídku k 
sňatku bohatého, ale krutého stavitele lodí Jótama však její otec od-
mítne, když zjistí, že v Jótamově rodině se dědí epilepsie. Rozzuře-
ný takovou veřejnou potupou začne Jótam vydírat Leina otce - buď 
se za něj Lea provdá, nebo Jótam celou její rodinu zničí...
Helprin Mark: Zimní příběh
Mytický příběh z New Yorku odehrávající se v několika časových 
rovinách o osudové lásce, která trvá navždy.
Gregory Philippa: Jen jedna bude královnou
Isabela a Anna z Warvicku byly dvě sestry, které vlastní otec po-
stavil proti sobě. Tak toužil, aby jeho rod vládl Anglii, že mu nebylo 
líto své dcery obětovat. A jeho sen se splnil. Anna využije svých 
půvabů, provdá se za Richarda III., kterého však provází pověst 
ukrutníka…
Preston Douglas; Child Lincoln: Falešná hra
Podvodníka Gideona Crewa čeká druhý náročný úkol. Špičkový 
jaderný vědec přijde o rozum, vezme si jako rukojmí naprosto ne-
vinnou rodinu, pak při policejní akci jednoho z rukojmí zastřelí a 
převrátí celou čtvrť vzhůru nohama. Radiace nad New Yorkem pro-
zradí sklad, kde před nedávnem někdo sestrojil jadernou bombu. 
Všechny důkazy svědčí o tom, že jde o spiknutí, jehož cílem je vy-
hladit jedno z amerických velkoměst. Gideon Crew musí stopovat 
členy teroristické buňky z New Yorku až do hor Nového Mexika a 
má jen deset dnů na to, aby je odhalil a zneškodnil…
Blake Adam: Evangelium prokletých
Londýnská kriminalistka Heather Kennedyová nemá v práci zrovna 
na růžích ustláno. I proto jí přidělí případ, jejž nikdo nechce: smrt 
profesora Stuarta Barlowa, která se zřejmě neudála nešťastnou 
náhodou, ale někdo jí napomohl. Avšak nejen jí: během pár dnů 
došlo k záhadným úmrtím několika vědců, kteří se zaobírali ana-
lýzou středověkého kodexu, jež měla vrhnout nečekané světlo na 
texty novozákonních evangelií, uctívané celým křesťanským světem. 
Pojítkem mezi vraždami je muž jménem Michael Brand. Muž, jehož 
už několik let hledá i Leo Tillman, bývalý žoldák, kterému se ze dne 
na den zhroutil život a on chce vědět proč. Nitky pátrání se sbíhají 
u tajného společenství vyznavačů jiného evangelia, evangelia za-
traceného – Jidášova…
Simonsová Paullina: Měděný jezdec
Poutavá historická freska je zároveň nezapomenutelným příběhem 
o lásce vzdorující hrůzám války i lidské zášti. 17letá Taťána vyrostla 
v Leningradě, v městě, kde památníky zašlé slávy kontrastují s še-
divou realitou stalinského Ruska. V roce 1941, ten den, kdy Němci 
napadnou Rusko, se Taťána poprvé zamiluje - vzápětí pocítí trpkost 
zakázané lásky: nadporučík Alexandr Bělov je vyvolený její sestry 
Dáši. Navíc má Alexandr temné tajemství - pochází z rodiny ame-
rických komunistů, kterou zlikvidovalo NKVD. Lásce Taťány a Ale-
xandra není přáno: město drtí německá blokáda, hladomor, zima a 
všudypřítomný strach ze smrti. Ale jindy slabá Táňa se ukáže jako 
nejsilnější člen rodiny a s Alexandrovou pomocí překonává všechny 
útrapy. Nejtěžší zkouškou však bude odolat vlastní touze…
Harper Tom: Obléhání nebes
Bojovníci první křížové výpravy překonali mnohé útrapy, vyhráli 
četné bitvy a dorazili až na dohled Jeruzaléma. Tam se ale jejich 
postup zastavil. Velitelé, zmítaní žárlivostí, sahají ke všem prostřed-
kům, i k podvrženému nálezu svatého kopí. Byzantský „detektiv“ 
Demetrios Askiates, působící jako císařův vyslanec, úspěšně rozplé-
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tá četné intriky, dostává se až do Egypta a je i aktérem rozhodují-
cích bojů, při nichž jde o krk jemu i jeho rodině. V závěru Harpe-
rovy trilogie je cíle dosaženo, Jeruzalém je dobyt, ale za úděsnou 
cenu neslýchaných zločinů a krveprolití, které natrvalo znepřátelily 
Východ a Západ.
Černucká Veronika: Naše heslo Apokalypsa
Věc: Vražda. Heslo: Apokalypsa. Tak zněl anonym, kvůli kterému 
se Tara rozjela do severních Čech, aby se ujala svého nového pří-
padu. Na zámku hraběte Tovačovského dochází během maškarní-
ho bálu k vraždě, která se zdá na první pohled nevysvětlitelná. Jak 
mohl být dýkou probodnut někdo, kdo byl sám v místnosti? O něko-
lik hodin později umírají další tři lidé a Tara má plné ruce práce…

Knihy naučné
Goodmanová Linda: Znamení vztahů
Tentokrát se dozvíte do nejmenších podrobností všechno o pova-
ze svých blízkých, milenců, manželů, ale i dětí či rodičů a přátel. 
Naučíte se také, jak s nimi komunikovat, čemu nebo komu se raději 
vyhnout, jak spolu mohou jednotlivá znamení vycházet či proč se 
některá nesnášejí. Nezbytná pomůcka pro všechny, kterým zále-
ží na lidech kolem sebe, kdo chtějí prožít smysluplný trvalý vztah 
nebo věrné přátelství bez konfliktů a hádek.
Leyson Leon: Chlapec na dřevěné bedně
Leonu Leysonovi (narozen jako Leib Lejzon) bylo teprve deset let, 
když nacisté obsadili Polsko a jeho rodina byla donucena přestěho-
vat se do krakovského ghetta. S velkou dávkou štěstí, houževnatosti 
a odvahy Leyson přežil sadismus nacistů. Byly to především šlechet-
nost a vytrvalost jednoho člověka, muže jménem Oskar Schindler, 
které zachránily životy Leona Leysona, jeho matky, otce a dvou ze 
čtyř sourozenců. Paměti dítěte ze Schindlerova seznamu zachycují 
s jímavou průzračností nevinnost malého chlapce a jeho střetu s 
nepředstavitelnou krutostí, bezprávím a zlem. Je pozoruhodné, že 
navzdory všemu utrpení, které paměti popisují, se jejich autor ne-
nechal unést a zaslepit nenávistí a záští. Z každého řádku vyzařuje 
naděje, moudrost a lidská důstojnost. Tím jsou Leysonovy paměti 
výjimečné.

Knihy pro mládež
Peirce Lincoln: Velkej frajer Nate
Šestý díl příhod frajera Nata se jmenuje V zóně.
Lukeš Petr: O Frňolínech
Příběhy o malých trpaslících, kteří se seznámí a spřátelí s laskavými 
lidmi z okolí jejich lesa.
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Výpůjční doba: 
pondělí, úterý a čtvrtek od 9 do 11 a od13 do 17 hodin

sobota od 7 do 9 hodin

7KULTURA / ZDRAVOTNICTVÍ / INZERCE

STOMATOLOGICKÁ SLUŽBA
říjen OD 9.00 DO 11.00 HODIN

4.-5.10.	 MUDr.Kubec, ZS Police nad Metují			 
	 491 543 398 

11.-12.10.	 MUDr.Pastelák, Sadová 44,Broumov IV			 
	 491 524 334 

18.-19.10.	 MDDr.Houštěk, ZS Machov				  
	 602 333 466 

25.-26.10.	 MUDr.Neoral, ZS Police nad Metují,			 
	 491 541 654, 602 333 452 

28.10.	 MUDr.Kapitán, ZS Meziměstí	

	 491 582 381 

Dar Nadačního fondu VEBA Nadačnímu 
fondu HOSPITAL pro potřeby klientů 
broumovské nemocnice
	 V pátek dne 19. 9. 2014 v rámci slavnostního otevření budovy 
školicího střediska Congress&Wellness v prostorách Hotelového 
resortu VEBA převzala předsedkyně správní rady NF HOSPITAL 
BROUMOV Ing. Eva Blažková spolu s náměstkem preventivně lé-
čebné péče nemocnice Broumov prim. MUDr. Miroslavem Šváb-
lem, z rukou předsedkyně správní rady NF VEBA ing. Miluše Hous-
kové a generálního ředitele společnosti VEBA, textilní závody a.s. 
ing. Josefa Nováka finanční dar ve výši 300 000 Kč. 
	 NF HOSPITAL BROUMOV za obdržené a další finanční prostřed-
ky, které nashromáždil v průběhu roku od okolních měst a obcí, 
nakoupí a předá do konce letošního roku klientům broumovské ne-
mocnice 25 ks kardiackých křesel s podnožníky a 8 ks servírova-
cích stolků v celkové hodnotě cca 450 tis.Kč. Křesla budou pojízd-
ná, s koženkovým potahem a sloužit budou dle potřeby v různých 

odděleních broumovské nemocnice. Stolky pak budou umístěny v 
rámci oddělení jednotky intenzivní péče.
	 Dle Ing. Evy Blažkové se jedná o mimořádný počin, a to ze dvou 
důvodů. První je ten, že si NF VEBA vybral, jako svou první oblast 
podpory, oblast sociálně zdravotní, prostřednictvím NF HOSPITAL, 
druhý je ten, že se jedná se o nejvyšší finanční dar v historii NF 
HOSPITAL od soukromého subjektu.  Zvláštní poděkování za tento 
mimořádný dar patří předsedkyni správní rady NF VEBA Ing. Milu-
ši Houskové, která dlouhodobě podporuje aktivity NF HOSPITAL.  
	 Město Meziměstí pravidelně do NF HOSPITAL také přispívá a 
tím napomáhá zlepšení prostředí a péče nejen pro meziměstské 
občany v broumovské nemocnici. 

Eva Blažková, Eva Mücková
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Město Meziměstí a divadelní soubor J.K.Tyl Meziměstí
srdečně zvou všechny příznivce divadelních prken na malou přehlídku amatérského divadla

Neděle 2. 11. 2014 od 18 hodin

Anton Pavlovič Čechov TŘI SESTRY
Světoznámá hra ruského autora protknutá láskou a zoufalstvím pojednává 

o touze všech postav po útěku ze současného života a hledáním jeho smyslu.
Hraje DS Jiráskova divadla Hronov, délka představení 125 min., přestávka. 

Vstupné v předprodeji 50 Kč, na místě 60 Kč

Sobota 8. 11. 2014 od 18 hodin

David Drábek KOULE
Divadelní zpracování skandální rozhlasové hry, která rozpoutala lavinu soudních žalob. 

S humorem i soucitem vypráví o osudu vrcholové atletky v éře Gustava Husáka.
Hraje DS Temno Týniště, délka představení 105 min., přestávka. 

Vstupné v předprodeji 50 Kč, na místě 60 Kč.

Sobota 15. 11. 2014 od 18 hodin

Jaromír Břehový OTYLKA
Poslat manželku do sanatoria na odtučňovací kúru a pak si pozvat domů milenku se může zdát 

jako lákavý nápad, ale i přes hromadu vydaných peněz se vše může pěkně zvrtnout.
Hraje DS Klicpera Chlumec nad Cidlinou, délka představení 120 min., přestávka. 

Vstupné v předprodeji 50 Kč, na místě 60 Kč.

Sobota 22. 11. 2014 od 18 hodin

Jaroslav Vrchlický NOC NA KARLŠTEJNĚ
Oblíbená muzikálová komedie s živou hudbou z dob panování Karla IV. plná lásky, 

rytířů a údajného zákazu pobytu žen na našem nejznámějším hradě.
Hraje DS NA TAHU Červený Kostelec, délka představení 75 min., bez přestávky. 

Vstupné v předprodeji 50 Kč, na místě 60 Kč.

Realizováno za finanční podpory Královéhradeckého kraje.

Děkujeme všem, kteří se na hrách jakkoliv podíleli.

Sponzoři: Město MEZIMĚSTÍ (hlavní garant), KVĚTINY, DÁRKY, DEKORACE Lucie Fléglová

Sobota 29. 11. 2014 od 15 hodin

Miloš Kratochvíl Peklo s. r. o. aneb Někdo si myslí, že čert se má…
Pohádka o tom, že napravit hříšníka není snadné ani ve dvoustupňovém peklu, 

zvlášť když se čertům plete do práce láska, zelí a karty. POHÁDKA NENÍ VHODNÁ PRO PŘEDŠKOLNÍ DĚTI.
Hraje DS Doveda Sloupnice, délka představení 70 min., bez přestávky. 

Vstupné v předprodeji do 15 let 40 Kč, na místě 50 Kč, ostatní 50 Kč, na místě 60 Kč..

>>> PŘEDPRODEJ INFOCENTRUM V PRODEJNĚ PANÍ VRÁNOVÉ MEZIMĚSTÍ <<<


